



Tótka Sándort köszöntötte Gyomaendrőd

Ismét fogadást, köszöntést rendeztek Tótka Sándor kajakos tiszteletére. Az ismét azt is jelenti, hogy nem először, hanem többedjére állt már a világ legrangosabb sportversenyén – az olimpián- dobogóra.

Tótka Sándor 2010-ben ifjúsági olimpiai bajnok lett Szingapúrban, majd 2016-ban a Riói olimpián K2 500m-en negyedik helyezést ért el Molnár Péterrel. Tokióban 2021-ben K1 200 m-en egyedül ülve a hajóban, csak a maga erejére támaszkodva, a legnagyobbak közé került, olimpiai bajnok lett. Az idei, párizsi olimpián Nadas Bencével párosban, 500m-en kiválóan versenyezve, nagy hajrával lettek ezüstérmesek.

A többszörös magyar-, európa- és világbajnok pályafutása során több számban is megcsillogtatta tehetségét, érmekre váltva a rengeteg lemondással járó kemény munkát, a fegyelmezett sportolói életet. Tótka Sándor a Körös-Kajak SE-ből indult, az Újpesti TE sportolója, a Magyar Kajak-Kenus Sport Örökös Bajnoka.

2024. augusztus 30-án egy magánszervezésű, Hármaskörös parti baráti találkozóhoz csatlakozva, Gyomaendrőd Város Önkormányzata és a Körösök Ölelése Turisztikai Egyesület szervezésében sok százan köszöntötték Tótka Sándor olimpikont. Olimpiai bajnokunk ifjú sporttolók és sportvezetők díszsorfala között vonult be az élménybeszámoló baráti beszélgetésre, amelyet Szujó Zoltán újságíró, sportvezető, sportriporter vezetett. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Hüttner Csaba a magyar kajak-kenu válogatott szövetségi kapitánya is, aki elmondta, hogy Sanyi mindig alázattal, az előtte álló feladatra maximálisan koncentrálni végez a munkát, egyéni ambícióit a csapat érdekei mögé helyezi. Azon kevesek közé tartozik, akik az ifjúsági

sikerek után, minden életkorában a legeredményesebbek között van. Szeretnénk még sok ilyen lelkesítő, megható szép találkozást, hasonló történések után. Erre remény is van, hiszen az idén harmincéves Tótka Sándor még további dicsőséget szerezhet a magyar sportnak, s mivel ez egyezik az ő terveivel is: Hajrá Sanyi!





XXVI. Gyomaendrődi Nemzetközi Halfőzőverseny

Az Erzsébet-liget fainak árnyékára igencsak szükség volt, hiszen nem csak a bográcsoktól volt forró a levegő a szokásos halfőző versenyen. A huszonhat versenyző csapat közel negyven haléltelt főzött-sütött, a csapatok a maguk kedvére, a különböző címek elnyerése érdekében és a kóstolójegyes látogatók jól tartására.

A halfőző versenyt a Kállai Ferenc Integrált Kulturális Intézmény és Művelődési Ház szervezte a KHESZ-el összefogva. Az egésznapos rendezvényt Toldi Balázs polgármester nyitotta meg. Tímár Attila mesterszakács és csapata ismét óriásbográcsban főzte a halászelevet, amelyet sokan vásároltak meg.

A zsűrit Dr. Csoma Antal vezette, s mint elmondta, szokás szerint nagyon nehéz dolguk volt, egyre jobb ételek készülnek. A nagy hagyományokkal bíró népszerű rendezvény őrzi a halászat, a halételek főzésének örökségét is. A főzőversenyre jellemző, hogy a csapatok törekszenek az igényes környezet kialakítására és a vonzó tálalásra is. A nemzetköziséget a testvérvárosból (Nagyenyed) és Marosludasról érkezett versenyző csapat jelentette.

A halfőző versenyt kísérő programok több korosztálynak nyújtottak kellemes szórakozást.

A 2024. augusztus 19-én rendezett főzőverseny egyik programja volt az államalapításról való megemlékező városi ünnepség. Toldi Balázs polgármester köszöntője után Dr. Smiri Sándor a Gyomaendrődi Járási Hivatal vezetője mondott ünnepi beszédet. A városi egyházak (katolikus, református, evangélikus) helyi vezetőinek áldása, szentelése után Toldi Balázs polgármester megvágta az új kenyeret, amelyet szétosztottak a jelenlévők között.



A Halfőzőverseny eredményei

Tiszai-körösi halászlé kategória:

1. hely Kecsegés-zug Tájvédelmi és Horgász Egyesület
2. hely Endródiak Baráti Köre Egyesület
3. hely Templomzugi Környezetvédelmi és Horgász Egyesület

Dunai jellegű

1. hely Csemy László Bajai Halászléfőző Lovagrend
2. hely Balatoni Halgazdálkodási Nonprofit Zrt.
3. hely Kollmann Péter Bajai Halászléfőző Lovagrend

Egyéb kategória:

1. hely Körösmenti Táncegyüttes
 2. hely Hal-Őrzők KHESZ
 3. hely Gyomai Horgászok Egyesülete
- Abszolút első helyezés Csemy László Bajai Halászléfőző Lovagrend

Közönségdíj: Hal-Őrzők KHESZ

Különdíjak:

Agro Aqva Kft. különdíját nyerte a Körösmenti Táncegyüttes
Fish Coop Kft. különdíját nyerte a Bónomzug Vizéért Egyesület
Holler Pizzéria különdíját nyerte a nagyenyedi Melinda Panzió
Tímár János emlékére különdíjat nyerte Kollmann Péter



Az Államalapítás ünnepe képekben





Meghívó

Tisztelettel meghívjuk Önt
és kedves ismerőseit
2024. szeptember 26-án
17 órakor

a Szent Antal Népház
kiállítótermében megrendezésre kerülő
Gyomaendrődi Holló László Művészklub
kiállításának megnyitójára

A kiállítást megnyitja:
Dr. Szonda István művészeti vezető

A tárlat 2024. október 21-ig látogatható!

Cím: 5502 Gyomaendrőd Blaha Lujza utca 21.
Információ: Dr. Szonda István +36 20 238 0046

Kállai Nap Gyomaendrőd 2024. 10. 04.

Program:

10:00 Koszorúzás a Kállai szobornál
(5500 Gyomaendrőd, Szabadság tér)

11:00 A Kállai Emlékkiállítás
és az Aranka Játékbaba Múzeum
ünnepélyes megnyitója

15:00 Irodalmi műsor

15:00 órától Játsszóház a gyerekeknek az
Aranka Játékbaba Múzeumban

19:00 Sütő András: Balkáni gerle
című színházi előadás

Helyszín:

Kállai Ferenc Művelődési Ház
5500 Gyomaendrőd, Kossuth út 9-11.

A színházi előadás kedvezményes jegyára 200 Ft,
mely a Déryné Program hozzájárulásának köszönhető.

Információ: 66/283-524
kfk.k.gyomaendrod@gmail.com

Déryné

Az előadás a Déryné Program
hozzájárulásával valósul meg.



MEGHÍVÓ

**Engesztelő szentmise és megemlékezés
az aradi vértanúkról**



Gyomaendrőd Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt
az Aradi Vértanúk Emléknapja alkalmából rendezett
megemlékezésre

Helye: Gyomaendrőd, Szent Imre Katolikus Templom
Idője: 2024. október 6. (vasárnap) 10.00 óra
A szentmisét celebrálja: Czank Gábor plébános

Információ: Szonda István tel: 06-20-2380046



2024. november 16. 10 órától

NÉPMESÉK VILÁGA

Egész napos rajzfilm vetítés
Kézműves játszóház
Rajzpályázat eredmény hirdetése
Műhelytitkok: rajzfilmek születése

Helyszín: Kállai Ferenc Művelődési Ház
(5500 Gyomaendrőd, Kossuth út 9-11.)

Belépés ingyenes!
Információ: +36 20 218 4154



Polgármesteri tájékoztató

Az augusztusi képviselő-testületi ülésen elfogadtuk Gyomaendrőd Város Önkormányzatának, intézményeinek és a hivatal 2024. évi első féléves gazdálkodásáról szóló beszámolókat. Mindenhol fegyelmezett, ütemezett gazdálkodás folyik, megfelel az időarányosnak. Az önkormányzat számláján jelentős összeg áll rendelkezésre.

A gazdasági társaságok a terveiknek megfelelő eredményeket mutatták be. A társaságoknak jelenleg még olyan kintlévőségeik is vannak, amelyek jelentősen módosítják majd a mérlegeredményket. A fürdőnél például a két legerősebb hónap július-augusztus bevételei módosítják majd a félévi eredményt.

A Regionális Hulladékkezelő beszámolója alapján láthattuk, hogy a bevételek és a költségek is alacsonyabbak a tervezettnél. Az ügyvezető indoklása szerint a hulladékgazdálkodás átalakulása miatt jelentősen csökkent a beszállított hulladék mennyisége, ezért a lerakói járulék is kevesebb a tervezettnél. Első lépcsős tárgyalása volt a

Gyomaendrőd kedvezménykártya bevezetésének. Egy korábbi pályázati forrásból már legyártattuk a kedvezménykártyákat. A képviselők döntése alapján felmérésre kerül, hogy a helyi árusok, kereskedők és szolgáltatók hogyan és milyen feltételekkel kapcsolódnának be elfogadóhelyként. A kedvezménykártya célja, hogy erősítse a helyi vállalkozásokat, hogy ösztönözze a lakosságot arra, hogy itt helyben vásároljon, itt vegyen igénybe szolgáltatásokat.

Tárgyaltunk az ipari parkban egy csarnok építéséről, itt szintén elvi jóváhagyó döntés született. Kidolgozásra kerül, hogy milyen formában valósuljon meg a beruházás, hogyan változzon a bérleti díj, milyen további előnyökkel jár az önkormányzatnak, a városnak, ha saját forrásból megvalósítjuk a fejlesztést. Közvilágítás bővítéséről döntöttünk, amely a Bánomkerti - Losonczy - Rózsa Ferenc utca közötti szakaszon 4 db villanyoszlop elhelyezését jelenti. A mintegy ötmillió forintos beruházást önkormányzatunk saját forrásból valósítja meg.

Jancsó László kintüntetése

Tizenegyedik alkalommal rendeztem meg szeptember 4-én a Békés Vármegyei Közfoglalkoztatási Kiállítást a Békés Vármegyei Kormányhivatal Békéscsaba főterén, a Szent István téren. Az egésznapos eseményen ötven Békés vármegyei település mutatta be a közfoglalkoztatás változatos formáit. Ezen a napon adták át a Békés Vármegye Értékteremtő Közfoglalkoztatásért díjakat, amelyben Gyomaendrőd Város Önkormányzatának kollégája Jancsó László is részesült.



GYOMASZOLG KFT. SZOLGÁLTATÁSA

TEMETKEZÉSSSEL KAPCSOLATOS ÜGYINTÉZÉS

Gyomaendrőd, Ipartelep u. 2.

HÉTFŐ-PÉNTEK 7-15 személyesen
vagy a 66/386-233 telefonszámon.

Ügyelet ideje alatt hívható telefonszámok
(hétfőn, ünnepnapokon éjjel-nappal)
CSŐKE JÁNOS 66/285-065; 30/630-8097

A Gyomaendrődi Kis Bálint Általános Iskola igazgatója negyedik alkalommal vette át megbízását az iskola vezetésére

Nagy megtiszteltetés érte a Gyomaendrődi Kis Bálint Általános Iskola igazgatóját, Ágostonné Farkas Mária-t, aki immár negyedik alkalommal vehette át igazgatói megbízását. Az ünnepi eseményt Budapesten, az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) impozáns gömb aulájában rendezték meg. Iskolánk az elmúlt évek során a szakmai szervezetek megbecsülését is elnyerte, amelyben jelentős szerepe

volt igazgató asszony pedagógiai és vezetői munkájának. Szakértelme és elhivatottsága révén intézményünk sikeresen erősítette meg hírnevét szakmai körökben.

A negyedik vezetői megbízás a bizalom és a szakmai színvonal elismerésének bizonyítéka, amelyet a Kis Bálint Általános Iskola közössége is büszkén fogad. Gratulálunk igazgató asszonynak, és további sikereket kívánunk munkájában!





Kis Bálint Általános Iskola hírei

Új tanév, új élmények, tanévnyitó



Augusztus 29-én ünnepélyes keretek között vette kezdetét a 2024/2025-ös tanév a Hősök úti iskola udvarán. Az iskolai hagyományokhoz híven, idén is a nyolcadikosok vezették be kézen fogva a 37 kis elsőst, akik izgatottan várták, hogy megkezdjék iskolai éveiket. A végzős diákok idén is az iskola jelképével, a kék nyakkendővel köszöntötték a legkisebbeket, ezzel is jelezve, hogy mostantól ők is a „kisbálintos” közösség tagjai.

Az ünnepi beszédet Ágostonné Farkas Mária igazgat asszony tartotta, aki elmondta, hogy az idei tanévben 327 tanuló kezdi meg tanulmányait az intézményben. Az ünnepséget színesítette az első osztályos Ágoston Máté, Nagy Gergő, Tanács Anna és Terdik Natasa, valamint a nyolcadikos Kovács Petra szavalata.

Minden „KisBálintosnak”- diákoknak és felnőtteknek - boldog iskolás éveket és sikeres tanévet kívánunk!



Városunk Tótka Sándort, a világ leggyorsabb kajakosát, a „KisBálintosok csillagát” ünnepelte

Nagy büszkeséggel töltött el minden gyomaendrődít, hogy egy ünnepélyes fogadáson köszönthettük Tótka Sándort, az olimpiai arany- és ezüstérmes kajakost. Az esemény különösen emlékezetes volt iskolánk számára, hiszen Sanyi a „Kis Bálint Iskola Csillaga” elismerés birtokosa is. Az eseményen jelen voltak a Kis Bálint Általános Iskola, tanárai, diákjai, kajakos növendékei is, akik örömmel találkoztak példaképükkel. A gyerekek számára óriási élményt jelentett, hogy személyesen is megismerhették

Tótka Sándort, Sanyit, aki maga is ebből az iskolából indult. A kiváló sportoló mindannyiunk számára hasznos útmutatót adott a sikerhez: tudatossággal, önfegyelmel, kemény munkával és kitartással bárki elérheti céljait.

Iskolánk egykori tanulójának, „diákigazgatójának” sikere mindannyiunk számára példát mutat, egyben erősíti a közösségi összetartozást. Gratulálunk Sanyinak, és sok sikert kívánunk neki a jövőbeni versenyeken!

Új kézilabda program indul az alsó tagozatosoknak a Kis Bálintban

Örömmel jelentjük be, hogy intézményünk az előző tanév végén megállapodást kötött a Gyomaendrőd Női Kézilabda Sportegyesülettel, a Kézilabda az iskolában-program bevezetéséről. Ennek köszönhetően szeptembertől alsós gyermekeink két korcsoportban, heti két-két alkalommal vehetnek részt pedagógusaink, illetve az egyesület szakemberei által vezetett élményközpontú labdás ügyesség-, koordináció- és motoros képességfejlesztő foglalkozásokon. A gyerekeknek két helyi és két régiós szervezésű sportfesztivál is színesíti majd délutánjait az új, választható programnak köszönhetően. Az iskola vezetősége reméli, hogy



a program nemcsak a sport iránti szeretetet erősíti, hanem hosszú távon hozzájárul a gyermekek egészséges életmódjához is.

A programhoz bárki csatlakozhat, aki kedvet érez a sporthoz, és szeretne egy jó közösség tagja lenni. Várunk minden lelkes kis sportolót!

Becsengettek...

Szeptember 2-án újra megszólalt a csengő iskolánkban. A tanulók és pedagógusok egyaránt derűvel, mosolyogva tértek vissza az iskolapadba, tantermekbe. Az iskolaudvaron már korán reggel érezhető volt a kíváncsisággal vegyes izgatottság, ahogy a diákok újra találkoztak egymással, és megosztották nyári élményeiket.

Az évkezdést a legnagyobb izgalmat az elsősök számára jelenti, akik először léptek be új közösségükbe, az ötödikeseknek pedig a felső tagozatba való átlépés hoz ismeretlen kihívásokat és lehetőségeket. A tanévkezdés

öröme sugárzott mindenki arcán, a tantermek is gyorsan megteltek élettel és vidámsággal.

Ezúton kívánunk minden diáknak és pedagógusnak sikeres és eredményekben gazdag tanévet! Bízunk abban, hogy az előttünk álló hónapok sok örömet és élményt hoznak mindannyiunk számára.





A Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola hírei

Napközis Erzsébet-tábor



közé. Teknőslesen, madárlesen voltunk, valamint ellátogattunk egy tangazdaságba, ahol különböző háziállatokkal ismerkedhettek meg a gyerekek. A sportolás, a művészeti nevelés és a környezettudatosság is megjelent a programjaink között. Tudásunk is bővült, hiszen iskolánkhoz látogatott a Petőfi busz, melyet nagy érdeklődéssel figyeltek a gyerekek.

A szórakozás se maradt le, a könyvtárban bűvész előadáson voltunk, a kétszeri fürdőzés pedig a nyári élményeket gazdagította.

Idén nyáron is pályáztunk napközis Erzsébet-táborra, melyet június 24-28-ig tartottunk meg. A programokon 25 tanuló vett részt 4 osztályból.

Idői turnusunk az „Állati jó tábor” címet kapta, hiszen az idén Állatbarát Általános Iskola címet nyertünk, ennek jegyében beemeltük az állatvédelem oktatását is tábori programelemeink

Mindenki nagyon jól érezte magát, valóban állati jó hetet tölthettünk el a tanulóinkkal.

Tisztelettel köszönjük a kötelezettségvállalást a Gyulai Tankerületi Központnak, továbbá az Erzsébet Alapítványnak, hogy lehetővé tették a 25 tanítványunk egyhetes tartalmas táborozását.

Zánkán voltunk



Iskolánk az idei évben is sikeresen pályázott a Zánkai Erzsébet-táborra. Augusztus 11-16 között 56 tanuló 6 kísérővel tölthetett egy tartalmas hetet a Balaton partján. A kánikulában a hosszú, vonattal történő utazás ugyan fásasztó volt, de a sok program felejthetetlen élményt jelentett, és a jó időben a fürdözést is végig élvezhettük a táborozásunk alatt.

Minden reggel zenés tornával indult, majd a gyerekek változatos eseményeken vehettek részt: a kézműves foglalkozásokon fejleszthették kreativitásukat, a KRESZ-parkban kipróbálhatták a gokart és BMX pályát, sárkányhajózhattak, trambulinozhattak és videójátékokkal játszhattak. Egy szemléletformáló előadáson a rokkantak mindennapjaiba nyerhettek betekintést. A Hősök Napján interaktív bemutatókkal kerültek közelebb a rendvédelmi és egészségügyi szervek munkájához, játékos feladatokon keresztül nyertek bepillantást a mindennapjaikba.

A parton különféle sportokat próbálhattak ki a gyerekek, és játszhattak kooperációs ernyővel, részt vehettek kutyás bemutatón, így azok sem unatkoztak, akiknek nem volt kedvük a fürdőzéshez.

Az esti rendezvények a vacsora után kezdődtek. Közülük a főtéren megrendezésre kerülő tábornyitó és táborzáró ceremónia jelentette a legnagyobb élményt. Ekkor az összes résztvevő csapatindulókat harsogva, zászlókkal vonult be a térre, ahol a TESÓK fergeteges színpadi táncukkal óriási bulit csaptak. A hét folyamán volt még koncert, tábortűz, és a szállásnál is szerveztek egy altábori ismerkedős estet.

Gyorsan eltelt a hét, az együtt töltött idő sokáig emlékezetes marad.

Robotok között a jövő építői



Vánderobot KIT készlet ArTeC Robotist komponensekből.

10 hét alatt a gyerekek megtanulják, hogyan működnek, és milyen sok mindenre képesek a robotok. A programozás segítségével életre is kelthetik őket, majd olyan feladatokat adhatnak nekik, amit csak kitalálnak számukra. Segítségükkel izgalmas projekteket valósíthatnak meg, és közben rengeteget tanulhatnak a technológiáról is.

Az Abacusán-GE Vánderobot Programban részt vevő pedagógusoknak ingyen biztosít az egyesület egy 2 napos, akkreditált továbbképzést Budapesten, ahol majd felkészítik őket a 10 hetes tanulmányi sorozatra. Iskolánkból Takács Tímea tanítónő és Szerető Anna tanárnő vesznek részt benne.

A Vánderobot program nemcsak a tanulóknak, hanem az egész iskolának nagy lehetőségeket fog jelenteni, mert még közelebb kerülhetünk a jövő technológiájához. Büszkék vagyunk arra, hogy részesei lehetünk ennek a fantasztikus programnak, és alig várjuk, hogy elkezdhessük a munkát a robotokkal!

Az iskolánkat nagy örömmel töltötte el, hogy sikeresen pályázott az Abacusán-GE Vánderobot Programba, melynek célja, hogy a tanulók megismerjék a robotika és a programozás alapjait, valamint kreatív módon alkalmazzák a megszerzett tudást, fejlődjön digitális kompetenciájuk, algoritmikus- és problémamegoldó gondolkodásuk, valamint szociális kompetenciáik.

A program az alsó évfolyamos gyerekeknek robotika szakkör keretében, egy 10 hetes tanulmányi időtartamhoz ingyenesen biztosítja az eszközöket, ami egy 6 db-os Scratch-programozható Abacusán



Tanévnyitó a Rózsashegyi Kálmán Általános Iskolában

„Táskámban könyvek, füzetek,
vár rám egy pad és sok gyerek,
számok, betűk és dallamok...
Szervusz! Iskola! Itt vagyok!”
(Kálnay Adél)

Augusztus 30-án iskolánkban is megnyitottuk a 2024/25-ös tanévet. Az ünnepségen 50 elsős kisdíákot köszöntöttünk, akiket az idén ballagó nyolcadikosok kísérték be a tanévnyitóra. A hagyományokhoz híven ajándékba rózsashegyis kitűzöt és ajándékfüzetet kaptak a legkisebbek a szülői munkaközöségtől. Bene Máté és Vaszkó Gréta első osztályos tanulók vidám verses összeállítással köszöntötték az új tanévet.



További cikkek és fotók az iskola honlapján találhatóak:
www.rozsashegyiiskola.hu

Utolsó nyári hónap a Térségi Szociális Gondozási Központban

A nyári hosszán tartó kánikulában munkatársaink erejükön felül látták el a feladataikat. Kollégáink fokozott figyelmet fordítottak az idős otthonokban lakókra és az otthonukban élő ellátottjainkra is, akiknél sajnos többször kellett rosszulélet miatt intézkedniük. Azokat a klubtagjainkat is felkerestük vagy telefonon érdeklődtünk hogyléttük felől, akik az extrém meleg miatt nem jöttek be az intézményeinkbe. A hőség ellenére viszont továbbra is sok érdekes programmal teltek el a nyári napok minden intézményegységben. Az olimpia idején közösen szurkoltunk a magyar versenyzőknek, kiemelten Tótká Sándor gyomaendrődi kajakosnak, akinek mi is gratulálunk a szép eredményhez. Az Esély klub ellátottjaival a dévaványai Sterbetz István Tűzokvédelmi Látogatóközpontba kirándultunk. Megismerkedtünk a tűzokkal, az őshonos állatokkal, a Körös-Maros Nemzeti Park élővilágával. Tartalmas, izgalmas, információkkal teli napot töltöttünk el. Az államalapítás és

az új kenyér ünnepének alkalmából kenyérszentelés és mise zajlott idős otthonainkban. Továbbra is hálásak vagyunk Czank Gábor tiszteletes úrnak, hogy rendszeresen jön intézményünkbe. A Szent Imre Idősek Otthona lakói és a 3. Sz. Idősek klubjának ellátottjai államalapításunk és az újkenyér ünnepére való tisztelettel csirkepörköltetfőztekésmunicipókat sütöttek. A görögdinnye világnapja alkalmából nemcsak beszélünk a dinnye jótékony hatásairól, hanem fogyasztottunk is egy-egy szelettel az endrődi klubban. A gyomai klubban pedig lecsót főztünk közösen, közben ellátottjaink izgalmas sakkpartikat játszottak, és harmonika kíséretében énekeltek, valamint elbúcsúztatták nyugdíjba vonuló kolléganőnket Farkasné Icut. A hunyai klubban szintén elkészült a nyár slágere, a lecsó, amit ellátottjaink közösen főztek meg, majd fogyasztottak el. Bár még szeptember elején sem enyhült a kánikula, mi már lassan őszi díszekkel ékesítjük az intézményeket, és készülünk őszi programjainkra.



A Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium hírei

A schönecki gyermekkórus iskolánkban



„A zene az egyetlen világnyelv, melyet bárki, bárhol megérthet.”
Claude Debussy

Május 31-én látogatást tett iskolánkba a schönecki Kinderchor der Freien Sänger Kilianstädten. Gyomaendrőd német testvérvárosának gyermekkórusa felemelő koncertet adott iskolánk gyermekkórusával közösen. Először a mi kóristáink köszöntötték a vendégeket egy német üdvözlő dallal, majd egy balatoni népdal következett. Zárószámként a Valahol Európában című musical A zene az kell című száma csendült fel. A német gyerekek közismert könnyűzenei slágereket énekeltek német és angol nyelven. A hangverseny végén a két kórus közösen énekelt magyar, német és angol nyelvű dalokat. Itt csendült fel a közismert Bodzavirág, Hull a szilva - Megismerni a kanászt quodlibet és a Tavasz szél vizet áraszt című magyar népdal. A dalokat betanította Michael Knopke úr és Gecseiné Sárhegyi Nóra tanárnő. A két karvezető február óta készült erre a nagyszerű alkalomra, amely nagy élmény volt az iskola minden tanulójának, pedagógusának. A koncert után szendvicsekkel és üdítőkkel kínáltuk vendégeinket, végül az iskola udvarán örömmel is hallhattunk tőlük, melyet tanulóink tapsal köszöntek meg.

Összevont tanévzáró szentmise és tanévzárás

Iskolánk tanévzáró miséjét Czank Gábor atya celebrálta. Papp Tibor református lelkész úr is megosztotta velünk ünnepi gondolatait, majd a mise után iskolánk megbízott főigazgatója, Timár Erzsébet értékelte a tanévet. Átadásra kerültek azok a díjak, emléklapok, amelyek az elmúlt napokban érkeztek meg a különböző versenyekről. És itt ismerték el azoknak a gimnazistáknak is az éves munkáját, akik a tanév során tanulmányi, közösségi vagy sporttevékenységükkel kiemelkedtek a többiek közül. Gimnazistáink eredményei: Nevelőtestületi dicséretben részesült kiemelkedő tanulmányi eredményéért és közösségi munkájáért Búza Noémi, Forgács Flóra (9.A), Török Zsombor Imre (10.A), Gyarmati Gergő, Mészáros Viktória, Molnár Luca, Molnár Nóra Gabriella (11.A), kiemelkedő közösségi munkájáért Kárpáti Zsolt Attila,

Neibort Norbert Ádám, Varsányi Gordon (9.A), kiemelkedő tanulmányi eredményéért, közösségi munkájáért és sporttevékenységéért Kiszely Kitti (10.A), kiemelkedő közösségi munkájáért és sporttevékenységéért Nagy Evelin Gabriella (10.A), Kocsis Levente, Oláh József (11.A), kiemelkedő sporttevékenységéért Daraki Levente Csaba, Nagy Agoston Erik, Szalóki Csaba (10.A), Almási Krisztián, Bokor Noel Levente, Schnircz Gergő, Zalai Márton, Zsilinszky Mihály (11.A), kiemelkedő közösségi munkájáért Kovács Csenge Boglárka, Paróczai Lili Veronika, Bela Zsóka (10.A), Beinschróth Enikő, Csaba Attila, Gellai Janka, Papp Boldizsár, Pálfi Cintia, Szövérfi Orsolya, Oláh Zsombor (11.A), kiemelkedő DÖK tevékenységéért Pálfi Cintia (11.A). Gratulálunk minden szép eredményhez.

Tanévzáró az általános iskolában

Iskolánk megbízott igazgatónője gondolataival és egy rövid kis műsorral búcsúztattuk el a 2023/24-es tanévet. Ekkor került sor az általános iskolások közül a legkiemelkedőbb eredményeket elérők jutalmazására. Sok könyv gazdára talált a kitűnő és jeles tanulók között. Putnoki Boglárkát is díjazta az iskola alapítványa. „Gyomaendrőd Jó tanuló, jó sportoló” díját kapta Tóth Dominik 5. o. tanuló és Tóth Csaba Kristóf 7.o. tanuló. Gratulálunk a szép eredményekhez!





70 éves évforduló a Szent Gellért gimnáziumban

Kedves jelenlegi és egykori Diákok, Tanárok, Szülők, Hozzáértők!

A gyomai gimnázium működésének 70. évfordulóját ünnepeljük a 2024/25-ös tanévben. Az egész éven át tartó rendezvénysorozathoz kérnénk a szíves segítségüket. Ez alkalomból szeretnénk iskolatörténeti kiállítást szervezni, melyre októberben kerül sor. Ehhez gyűjtünk fotókat, melyek az elmúlt 70 év iskolai eseményeit, a kollégiumi életet, a szakképzést, egykori tanárokat, igazgatókat, diákokat, osztályokat örökíti meg. A képek mellé kérnénk egy rövid leírást, hogy kik láthatók a képen, mikor történt az esemény, az esemény megnevezése, ki küldte a képet, milyen kapcsolatban volt/van az intézménnyel. A fényképeket folyamatosan lehet küldeni az alábbi e-mail címre: sztgkonyvtar@gmail.com. Gyűjtünk tárgyi emlékeket, avagy ezekről készült képeket is. Pl. diákönkormányzati napra készült plakátok, újságok, egykori gyűjtőmunkák, pólók, jelvények, kitűzők; meghívók egyes eseményekre, bármi, ami emlékeztet bennünket intézményünk egykori eseményeire. A tárgyi emlékeket és a képeket is személyesen átadhatják a gimnázium épületében. Ez ügyben hívható mobilszám: +36/20/4075-632.

Európa bajnoki aranyak, Magyar bajnoki címek a KSI Gyomaendrődnél

Egyik legsikeresebb évét zárta a KSI Gyomaendrőd csapata. Az idei évben Pozsony adott otthont az Ifjúsági Gyorsasági Kajak – kenu Európa Bajnokságnak. Mertz Attila súlyos sérüléséből felépülve Európa bajnok lett K-4 500 méteren, de szerzett még egy ezüst érmet a „király” számban, K-1 1000 méteren is. Konyecsni Milán szintén Európa bajnoki címig jutott K-2 1000 méteren. A KSI Gyomaendrőd edzői nagyon büszkék arra, hogy az olimpiai bajnok Tótká Sándor, vagy az Európa bajnok, Világbajnoki harmadik Fodor Bence után ismét komoly nemzetközi sikereket elérő versenyzőket tudtak kinevelni Attila és Milán személyében. Az edző páros, az említett neveken kívül még számtalan nemzetközi szintű versenyzőt is nevelt Gyomaendrődnek. Kovács Diána a Szegeden rendezett Felnőtt Gyorsasági Európa Bajnokság

MK-4 es betét futamában, az általa vezérelt négyes hajóval aranyérmet nyert. Diána egyébként magyar bajnoki és Magyar kupa győzelmekkel is letette a névjegyt a magyar kajak-kenu sportban.

A 2024-es évben kilenc Országos Bajnoki aranyérem is a KSI-sek tarsolyába került. Ez a szám sokkal nagyobb is lehetett volna, hiszen a nyolc magyar bajnoki második hely kis szerencséjével szintén arannyá válhatott volna. Ezekkel az eredményekkel ismét a KSI Gyomaendrőd lett Békés megye legeredményesebb kajak – kenu szakosztálya.

Az Országos bajnoki címeket a következő versenyzők szerezték: Székely Dénes, Garai Áron, Kun Nimród, Rafael Ármán, Mertz Attila, Tóth Dominik, Konyecsni Milán, Kovács Diána, Kovács Gábor, Vég Emese.



Aki szeretné magát kipróbálni a kajak sportban, esetleg eredményes, sikeres sportoló szeretne lenni, azt szeretettel várják a KSI Gyomaendrőd Kölcsey utcai vízitelepén. Természetesen, akik csak a szabadidejüket szeretnék hasznosan, egészségesen eltölteni, azokat is örömmel fogadják az edzők és a leendő csapattársak.

A Gyoma-Gym Gyulán



Augusztus 11.-én rendezték meg a gyulai Fekvenyomó és felhúzó versenyt.

Eredményeink:

Kézi Zoltán fekvnyomásban első, Torma Lajos fekvnyomásban első, Turcsányi Dóra felhúzásban első, Erdélyi Péter fekvnyomásban első, Czibula István fekvnyomásban második helyezést ért el. Gratulálunk!





Turizmus Világnap 2024 Gyomaendrődön



2024. szeptember 27-én és 28-án városunk csatlakozik a nemzetközi turisztikai világnap megünnepléséhez. Népszerű látványosságaink ezen a két napon ingyenesen lesznek látogathatók, vezetett városi sétán ismerkedhet meg minden érdeklődő a rejtett kincseinkkel.



További információ a Tourinform Iroda telefonszámán (+36 20 994 5525) és facebook oldalán elérhető. A programokon való részvétel regisztrációhoz kötött. Regisztrálni a gyomaendrod@tourinform.hu e-mail címen szükséges.

Szeretettel várunk mindenkit!!!



ZENE VILÁGNAPI HANGVERSENY

A MŰSORBAN FELLÉPNEK:

KÁLLAI FERENC ALAPFOKÚ
MŰVÉSZETI ISKOLA TANÁRAI ÉS
VENDÉGEI

GYOMAENDRÓDI ZENEBARÁTOK
KAMARAKÓRUS

GYOMAENDRÓDI JÁRÁSI HIVATAL DÍSZTERME
2024. OKTÓBER 9. (SZERDA) 17 ÓRA



2024. évi hulladékgyűjtési naptár II. FÉLÉV - GYOMAENDRŐD

nap	Október				nap	November				nap	December			
1	K	K-2			1	P	K-5			1	Vasárnap			
2	SZ	K-3			2	Szombat				2	H	K-1, K-5		SZ-3, SZ-4
3	CS	K-4			3	Vasárnap				3	K	K-2		
4	P	K-5, K-6			4	H	K-1, K-5		SZ-3, SZ-4	4	SZ	K-3		SZ-1, SZ-2
5	Szombat				5	K	K-2			5	CS	K-4		
6	Vasárnap				6	SZ	K-3		SZ-1, SZ-2	6	P	K-5, K-6		
7	H	K-1, K-5		SZ-3, SZ-4	7	CS	K-4			7	Szombat			
8	K	K-2			8	P	K-5, K-6		Z-3	8	Vasárnap			
9	SZ	K-3		SZ-1, SZ-2	9	Szombat				9	H	K-1, K-5		Z-3
10	CS	K-4			10	Vasárnap				10	K	K-2		
11	P	K-5, K-6		Z-3	11	H	K-1, K-5			11	SZ	K-3		Z-1, Z-2, Z-5
12	Szombat				12	K	K-2			12	CS	K-4		
13	Vasárnap				13	SZ	K-3		Z-1, Z-2, Z-5	13	P	K-5		Z-4
14	H	K-1, K-5			14	CS	K-4			14	Szombat			
15	K	K-2			15	P	K-5		Z-4	15	Vasárnap			
16	SZ	K-3		Z-1, Z-2, Z-5	16	Szombat				16	H	K-1, K-5		SZ-3, SZ-4
17	CS	K-4			17	Vasárnap				17	K	K-2		
18	P	K-5, K-6		Z-4	18	H	K-1, K-5		SZ-3, SZ-4	18	SZ	K-3		SZ-1, SZ-2
19	Szombat				19	K	K-2			19	CS	K-4		
20	Vasárnap				20	SZ	K-3		SZ-1, SZ-2	20	P	K-5, K-6		
21	H	K-1, K-5		SZ-3, SZ-4	21	CS	K-4			21	Szombat			
22	K	K-2			22	P	K-5, K-6			22	Vasárnap			
23	SZ	K-3		SZ-1, SZ-2	23	Szombat				23	H	K-1, K-5		
24	CS	K-4		ÜNNEP	24	Vasárnap				24	K	K-2, K-3		
25	P	K-5, K-6			25	H	K-1, K-5			25	ÜNNEP			
26	Szombat				26	K	K-2			26	ÜNNEP			
27	Vasárnap				27	SZ	K-3			27	P	K-4, K-5		
28	H	K-1, K-5			28	CS	K-4			28	Szombat			
29	K	K-2			29	P	K-5			29	Vasárnap			
30	SZ	K-3			30	Szombat				30	H	K-1, K-5		
31	CS	K-4			31	K	K-2			31	K	K-2		



KEDVEZMÉNYES NYUGDÍJAS EBÉD


Baptista Tevékeny
Szeretet Misszió


BTESZ.hu

A TAVALYI ÁRON!

**INGYENES KISZÁLLÍTÁSSAL
EGÉSZEN AZ AJTAJÁIG**



HÍVJA INGYENESEN: 06 80 900 368